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ВСТУП 

 

Сьогодні в умовах сильної конкуренції у всіх сферах і галузях 

діяльності суспільства істотну роль відіграє імідж. Формування і підтримка 

позитивного іміджу вузу, зокрема спеціальності  впливає на посилення її 

конкурентоспроможності та перспективності. Для реалізації поставлених 

цілей було обрано створення іміджевого відеоролика для спеціальності 

«Журналістика» за освітньо-професійною програмою Реклама і зв’язки з 

громадськістю. Виробництво іміджевого відеоролика, як і будь-якого відео, 

засноване на використанні певних технологій. Найважливішими з них є 

відеозапис, звукозапис, комп'ютерна графіка та анімація. При їх вмілому 

використанні створений відеоролик відповідатиме всім сучасним вимогам 

ринку освітніх послуг. 

Актуальним є створення рекламного відеоролика, який би сприяв 

просуванню спеціальності, активізував інтересу абітурієнтів до вибору 

спеціальності. 

Мета роботи — створити рекламний відеоролик задля популяризації та 

просування спеціальності 061 Журналістика за освітньо-професійною 

програмою Реклама і зв’язки з громадськістю, формування позитивного 

іміджу.  

Досягнення мети передбачає виконання таких завдань: 

 розробити сценарій відеоролика із зазначенням місць зйомки, 

тривалості кадрів, основних планів та ракурсів, героїв; 

 застосувати найбільш ефективні прийоми та методи втілення 

авторського задуму; 

 застосувати основні техніки монтажу відповідно до композиції 

відеоролика. 

Об’єктом бакалаврського проекту є рекламний відеоролик як 

особливий метод формування іміджу спеціальності. 



 

 

Предметом є специфіка зображально-виражальних, звукових та 

композиційних засобів. 

Теоретичну базу дослідження становлять праці А. Вaртанова [1], 

В. Гоянa [2], O. Князевa [4], В. Костилєвої [5], О. Сербенської [12], 

Ю. Шаповалa [16], Р. Ширманa [17] та інших. 

Основою для реалізації авторського задуму послугували теоретичні 

аспекти відтворення зорового образу, а також практичні рекомендації щодо 

композиції кадру, зведення звуку, основних монтажних прийомів. 

Під час реалізації бакалаврського проекту було використано такі 

методи: збір інформації про університет, спеціальність, локації; 

спостереження; інтерв’ю; аналіз, синтез. 

Структура. Робота складається з двох частин: 

 практичної — творчої ідеї рекламного відеоролика; 

 теоретичної — пояснювальної записки.  

Хронометраж іміджевого ролика становить 1 хвилина 38 секунд. 

Пояснювальна записка складається зі: 

 змісту; 

 вступу; 

 опису проекту; 

 технічних характеристик; 

 висновків; 

 списку використаних джерел; 

 додатків, де подано режисерський щоденник.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ВИСНОВКИ 

 

Реклама завжди була дуже важливим етапом у просуванні 

пропонованого товару або послуги, чим більше і активніше реклама, тим 

більше до продуктузалучається потенційних клієнтів і тим вищими стають 

продажі і прибуток. Цифрові технології прискорюють просування товару в 

різних областях. 

Сьогодні необхідно розробляти і впроваджувати принципово нові 

методи і прийоми залучення абітурієнтів. Рекламний ролик один з найбільш 

поширених видів рекламної продукції. Він дозволяє об'єднати в собі безліч 

різних способів подачі інформації від текстової до анімованої, що дозволяє 

впливати відразу на обидва види сприйняття людини: звукове та візуальне. 

Якісний рекламний відеоролик здатний в короткі терміни створити 

ажіотаж навколо продукту, виділити його з маси конкурентів і принести 

величезну популярність. 

Рекламний відеоролик здатний наочно ознайомити абітурієнтів з 

навчальним, громадським та науковим життям університету, а також 

розширити кругозір абітурієнтів в плані розкриття можливостей і вимог, що 

пред'являються роботодавцями до випускника представлених  професій. 

Використовуючи саме такий підхід в здійсненні профорієнтаційної 

роботи ВНЗ та факультетівдля можна наочно показати те, чим займаються  

студенти університету  та як проходить їх практична діяльність. Таким чином, 

популяризація вищої освіти серед широкого загалу – важливий і складний 

процес.  

Внаслідок виконання проекту було виконано всі поставлені завдання: 

 розроблено сценарій відеоролика із зазначенням місць зйомки, 

тривалості кадрів, основних планів та ракурсів, героїв; 

 застосовано найбільш ефективні прийоми та методи втілення 

авторського задуму; 



 

 

 застосовано основні техніки монтажу відповідно до композиції 

відеоролика. 

Імідж спеціальності створює в свідомості потенційного студента її 

унікальні властивості, що представляють для нього найвищу цінність. 
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